

《受不了废气味道 村民砖墙堵门》后续报道

溧水县环保局的检测结果表明:快报报道没有失实

白马五金镀锌厂排污严重超标!

溧水县白马五金镀锌厂排污超标,严重破坏当地生态环境,5月23日快报报道此事后,在社会上引起强烈反响。记者昨天从环保部门了解到,这家镀锌厂排放的污水检测结果已经出来了,3项主要指标全部超标,其中锌的含量达到每升65.4毫克,超过国家规定标准32倍!当地村民强烈要求关闭这家污染严重的镀锌厂。

污染企业照常生产

昨天上午,记者再次来到溧水县白马镇石头寨村,位于该村的白马五金镀锌厂大门紧闭。村民们告诉记者,虽然快报报道了污染一事,但这家镀锌厂的生产似乎并未受到影响,“前天上午,这家工厂还在搞生产呢!我们真搞不明白,这家污染严重的镀锌厂到底有什么神通,为什么能不顾老百姓和媒体的呼吁,继续排污呢?”

记者再次来到镀锌厂后面的一处院墙,一周前记者看到的暗红色污水已经不见了,但污水冲刷形成的小沟内仍然是湿湿的。村民们不满地说:“这两天这么热,可这个小沟里还是湿的,就是因为前几天厂里还在生产,污水仍然往外排。厂里明知这个地方往外渗污水,可根本不治理!这样的企业老板根本不拿我们村的生态环境当回事!根本不把媒体报道当回事!”

村民无奈从别村接水

记者看到,在镀锌厂后面的一条小沟内,一根直径约10厘米的白色塑料管裸露出地面。村民们说,这就是镀锌厂的排污管。在村民的带领下,记者来到距该厂近一公里外的一处河沟,看到了塑料管的出口,出口处周围的草从竟呈现出一股淡黑色。村民周生根告诉记者:“厂里的污水直接从这里排到河里,现在河里的鱼虾已经很少了,以前我最喜欢在这条河里摸鱼,可现在根本不敢下河!”

沿着这条河,记者来到小河下游两公里处的村民王光庆家,提起屋后的这条河,67岁的他直摇头:“我和老伴以前一直吃这条河里的水,现在根本不敢喝了!”王光庆说,最近两年,他的老伴突然出现指关节粗大的症状,手指伸不直,“我们怀疑与水有关系,就找到了镀锌厂的老板,最后他贴了我几百块钱,我自己出了几百块

钱,从邻近的巷山村拉了一根水管直通我家,我们再也不喝这条河里的脏水了!”

为证实自己的说法,王光庆领着记者来到屋后几米处的河边。记者看到,河里的水已经变成黑色,水面上漂着一层油污,散发出臭味。

3项污染指标全部超标

5月22日,溧水县环保局监察大队工作人员来到这家镀锌厂,对排放的污水进行取样。昨天下午,记者来到溧水县环保局,环保局监察大队大队长王国庆告诉记者,水样检测结果已经出来,这家镀锌厂污染确实比较严重。

据了解,这家镀锌厂排放的污水pH值是2.6,国家标准是6至9之间,也就是说,该厂排出的水呈明显的酸性,长期排放,会改变当地土壤与水流的酸碱度。另外,厂里排放的污水中,锌的含量达到每升65.4毫克,而国家规定的最高排放标准是每升2毫克,超标32倍。另外,

污水COD(化学需氧量,数量越多说明水体受有机物的污染越严重)的含量达到了每升393毫克,而国家规定最高排放标准是每升100毫克,超标3倍!

王国庆告诉记者,白马五金镀锌厂排污超标,给周边环境带来了一定的破坏。下一步,溧水县环保部门将对其做出处罚,先是责令限期整改,然后进行验收。如果仍不能达标排放,将对企业做出停产处理。停产处理期间仍不能达标,环保部门将提请政府关闭污染企业。

王国庆称,1996年政府关闭了大量污染严重的“十五小”企业,不过考虑到市场需求等情况,白马五金镀锌厂等五家“十五小”企业保留了下来。“近些年,我们没有新增一家这样的企业,就是因为这样的企业污染较严重。”王国庆称,下一步会加强监管,“管好这样的企业,实际上是在还历史欠下的环保账。”

网上发帖骂记者 这个“杨总”牛得很

这家镀锌厂污染严重超标,已经是板上钉钉的事实,让人不可理解的是,镀锌厂极力否认该厂排污超标。5月25日,白马五金镀锌厂老板杨孝洪来到快报,声称镀锌厂的排污设备正常运转,不存在超标排污问题。杨孝洪轻描淡写地告诉记者:“这样的厂完全不排污是不可能的,哪个工厂不排污呀?关键是要符合国家规定的标准。”杨孝洪指责快报报道失实,并要求澄清所谓的事实。

次日,记者回复杨孝洪,快报报道符合事实。杨孝洪随后称他将在网上发帖,并声称自己“明人不做暗事”。很快,网上出现了指责快报报道失实的帖子,在文中还嘲讽辱骂记者。

帖子以“杨总”的口气称:“我就是把镀锌厂关掉,什么厂都不办,我在白马镇的房屋租赁费就有几十万,能抵得上记者最少三年的工资呢……”

然而,在环保局的检测结果面前,在铁一般的事实面前,帖子中所说的内容被证明是颠倒黑白,混淆是非。

对于杨孝洪的做法,石头寨村的村民很不满:“有钱怎么了?有钱就可以污染环境吗?有钱就能摆平一切吗?”

村民周生根告诉记者,因为他向记者介绍了镀锌厂污染的有关情况,杨孝洪竟然气势汹汹地来到他家兴师问罪。昨天,周生根无奈地说:“上午杨孝洪的妹妹还到我家,指责我向媒体提供情况呢!”对于镀锌厂下一步到底会如何治理,周生根心里很没底:“政府部门到底能不能管住它呢?”

村民吴阿姨住在镀锌厂附近四五十米处,她强烈要求关掉这家污染企业,可她有些疑惑地问记者:“最近厂里来了好几批人,有环保局的,有大队的,可工厂还在正常生产,这家工厂的老板怎么这么牛!”

对此,溧水县环保局有关人士表示,快报报道见报后,他们非常重视,“南京市环保局专门派人到溧水了解情况,要求我们严格按照规定处理此事。下一步,我们会按照国家有关规定对这家企业进行处罚。” 快报记者 顾元森

五星山西路卖场升级清仓 样机3折起

本周五,五星电器山西路卖场将迎来近年来最大一次升级清仓,6000万的库存机邀请市民赴一场家电盛宴,全场样机3折起。同时五星还策划了丰富多彩的现场活动奉献给消费者。为了保证消费者的利益和避免“价格战”的促销陷阱,五星电器特别向广大消费者做出三项承诺,让消费者安心购买。

家电折扣盛宴全场样机3折起

五星山西路卖场曾在五星系统内多次创下升级清仓的销售神话,众多的消费者在山西路五星享受到了低价格和优质服务。本周五开始,五星电器将为消费者打造为期四天的清仓特卖会,除了联合

各大厂家清理库存和样机,五星还将拿出大批的空调、冰洗、风扇等应季商品打折销售,为消费者端出一道实实在在的家电盛宴。

此次迎接山西路卖场的升级重装,卖场内所有样机、卖场库存机全部以打折的方式直接让利,样机折扣区数码产品1折起,小家电样机1折起,名牌手机2折起,油炸样机4折起,音响样机3折起,彩电样机4折起,洗衣机样机5折起,冰箱样机5折起。库存折扣区,小家电库存机5折起,数码,电脑7折起,油灶6折起,洗衣6折起,名牌手机6.8折起,空调6折起,冰箱5折起,彩电5折起,音响8折起。

三项承诺让消费者安心

的销售管理和市场推广人才为依托,以内地广大优秀经销商为依托,建立一个以新疆自然资源为基础的,在全国有广泛销售网络和优秀市场推广机制的乳品生产企业。石总认为含乳饮料市场即使饱和了,只要用心做,质量得到保证,就能得到消费者的认可,进而得到企业的发展空间。另外,他们与新疆维吾尔自治区宣传部合作,用地为市场依托,以内地优秀

购买

为了保证消费者的利益和避免“价格战”的促销陷阱,五星电器特别向广大消费者做出三项承诺,让消费者安心购买。五星电器郑重承诺:第一,清仓确保100%品牌参与打折优惠活动;第二,清仓销售杜绝厂家回购及五星员工内部购买;第三,所售商品的使用质量均完全执行国家相关三包条例,确保消费者利益。

五星电器南京分部总经理黄寿宝表示,随着酷暑天气的临近,必然带来空调、冰箱、冰柜、风扇、饮水机等夏令商品的升温,以空调和冰箱为首的“制冷兵团”将发挥更大的优势,带给消费者意想不到的价格惊喜。

首个必胜客环保周全国启动

近日,来自南京邮电大学、江苏广播电视大学、南京林业大学等5所高校以及绿石环境行动网络的大学生环保志愿者在市环保局、团市委、市教育局、精神文明办、市妇联等政府部门的支持下,与秦淮区红花街道曙光里社区、秦虹街道集虹苑社区举行了结对子仪式,践行“必胜客环保周”大学生支援绿色社区建设项目。

支援绿色社区建设 成就学子环保理想

这是首个“必胜客环保周”在全国21个城市同时发

起“大学生支援绿色社区建设行动”在南京的启动仪式。

“环保周锻炼了我们的能力,也为社会做了点实事。”南京邮大的朱晓峰说。现场,一位白发苍苍的70多岁老奶奶对笔者说:非常支持大学生的环保周,并希望从家里事做起,以实际行动支持大学生;另一位大伯则表态:环保是大家的职责,一定要做好这件事情!

“必胜客环保周最大的意义,在于扶持高校环保社团的健康发展。”必胜客负责人说。必胜客将每年5月的最后一周命名

为“必胜客环保周”,计划在全国长期推动高校环保社团走出校园、支援国家“绿色社区”建设。今年是必胜客环保周的第一年,全国已有21个城市的大学生环保社团与当地社区结对,协助达标绿色社区。

必胜客环保周 金融危机下的企业社会责任

必胜客从2009年开始,将每年5月的最后一周命名为“必胜客环保周”,环保周期间,必胜客还通过全国近100个城市的430多家餐厅向顾客赠送环保书签,宣传节能减排的环保理念。

我从新疆来,带着无限爱 --

新疆海川乳业股份有限公司近日在南京新品上市发布暨招商会,主题为“我从新疆来,带着无限爱”。

2009年初,海川乳业在全国十五省区设立了销售办事处,致力于向全国经销商合作伙伴和广大消费者提供优质、安全、放心的乳制品。

海川公司市场总监石总在新品发布会上表示海川乳业以新疆为资源依托,以内地为市场依托,以内地优秀

推广了品牌,也展示了新疆的迥迥景色,可谓一举两得。海川乳业走出新疆,推出了原味、草莓味、菠萝味三种口味的海贝尔“天山π”液态奶饮料,还推出了“塔里木”系列四种规格的奶粉。对消费者,还提供了一系列优厚的回报,推出了“畅游天山π,神奇新疆游”的促销活动。公司准备在今年8月份,组织首批中奖者游新疆。

大打亲情牌,端午美的空调成就“第二销售高峰”

5月9日的母亲节距离端午不过半个月的时光,为那些因为工作繁忙而来不及向母亲表达孝心的消费者提供了补救的机会。而儿童节正是工作日,六一前夕的端午假期无疑是小朋友“预支”儿童节的快乐时光。两大因素叠加,消费者今年对端午节的重视不亚于中秋节,这为传统端午假日增添了浓重的欢乐、和睦的节日气息。美的南京分部也看准了这一时机,推出了厨房空调、睡眠空调等特色产品的大幅促销活动,大打“亲情营销”牌。笔者在多家商场看到,一家大小家庭购物团络绎不绝,适合儿童房间的静音“睡眠空调”、变频空调,

以及可以让母亲清凉下厨的美的“小厨星”厨房专用空调都成为很多家庭的“战利品”。很多市民表示,商场的相关商品都在打折促销,为家人准备礼物、表达关心和爱心也正是时候。

笔者发现,很多消费者为父母、孩子购买礼品一点都不手软,4000-6000元的美的银河C180、W180直流变频空调,很多消费者眼都不眨就买下了,用他们的话说,那就是“毕竟节日一年只有一次”。方先生买了一套美的“小厨星”厨房专用空调送给母亲,价格近3000元,他告诉记者:“母亲辛苦了一辈子,也该享享福了。现在经济条件好了,给家

人肯定买最好的,毕竟老妈只有一个,只要家人开心就行。”

有关人士透露,端午节假期首日,家庭购买是主要市场特点,美的厨房空调等特色产品的销售同比五一激升150%,而美的银河系列直流变频空调则受到追求高生活品质的年轻消费者的热力追捧,销售持续攀升。

美的空调市场总监张治国表示,2009年传统的空调促销手段仍在继续,但美的之所以能稳执行业销售牛耳,原因在于美的突破传统进行了有效的营销,准确把握住了市场节奏。他表示,接下来美的还将在变频上有大动作。

思方达——未来全球精英、行业领袖的摇篮

班级性质	招生对象	课程设置及特色	开课时间
美国TOP30精英联程班	初三、高一	1、八个能力模块、16门课程,总学时430小时 2、不只是培训学生考试高分,更加注重培养学生全面完善的人格魅力!我们和家长一起见证学生的成长!	随到随学
美国TOP50志高联程班	高一、高二		
美国TOP100直通班	高二、高三	最经济最便捷的美国家名校申请课程	

● 留美TOP50联程班 ●  
**课程说明会、SAT公开课**  
 时间:2009年6月6日(周六)下午14:00  
 地点:南京市汉中中路120号青大厦  
 宁波银行报告厅(省中医院斜对面)  
 思方达创始人、留美规划专家 徐清之主讲;  
 特邀思方达金童子女:  
 斯坦福男孩 钟洪夏  
 康奈尔女孩 陈奋腾 现场和您交流!

07、08年度美国TOP1-30成功案例,敬请查询! 咨询热线:86602978 86605078

www.tmpsdu.org 新街口总部即将盛大揭幕,敬请期待! 汉中门校区:汉中中路282号(中医药大学)20幢3楼